
M O Ç Ã O Nº. 080

SESSÃO ORDINÁRIA DE  5/8/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que entre os dias 19 e 27 de Julho, foi realizado no município de São Carlos a 57ª Edição dos Jogos Regionais;



Considerando que referido evento contou com milhares de atletas representando 46 municípios buscando conseguir medalhas e classificação para os Jogos Abertos do Interior;



Considerando que Botucatu foi muito bem representado em destacado evento contando com uma delegação composta por cerca de 390 atletas, sendo que diversos destes atletas obtiveram medalhas em categorias esportivas tradicionais e na categoria PCD ( Pessoa com Deficiência );



Considerando que os atletas de Botucatu realizaram um excelente desempenho em categorias masculino e feminino de modalidades como atletismo, natação, judô, karatê, Basquete, Biribol, vôlei, futebol, futsal, ginástica rítmica, handebol, Xadrez, entre outras modalidades esportivas; 

                        Considerando que a delegação de Botucatu foi composta, ainda, por profissionais que garantiram ações efetivas no transporte, alojamento, alimentação, manutenção, finanças e de saúde dos 390 atletas que participaram dos Jogos Regionais;

                        Considerando que é dever do Poder Público exaltar e reconhecer o empenho e dedicação de destacada delegação de atletas e profissionais do esporte que elevam o nome de Botucatu em competições regionais e estaduais,

         APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a DELEGAÇÃO DE ATLETAS E PROFISSIONAIS DE BOTUCATU, nas pessoas do Chefe de Delegação, CLODOALDO APARECIDO VIEIRA CARDOSO, da Assistente de chefia, PROFª. MARIUZA DE CARVALHO, dos profissionais dos Departamentos Técnicos: PROF. CARLOS EDUARDO BARROS PEREIRA, DOMINGOS CRISPIM RODRIGUES, PROF. JOÃO FRANCISCO MORETI, PROF. JOSÉ NELSON RIZZO DE CASTRO, ALMIR ROGÉRIO RODRIGUES ( alojamento ), PAULO ROBERTO DE MORAES MARTINS ( alimentação ), JOSÉ EDIVAL PADOVAN                             ( transporte ), MIGUEL DE OLIVEIRA GALHARDO, ADALBERTO DE OLIVEIRA GOMES ( manutenção ), LUZIA APARECIDA DE OLIVEIRA ( enfermeira ), MURILO COLINO TANCLER ( fisioterapeuta ), ALTAIR FERREIRA ( finanças ), LINDOMAR APARECIDO DA SILVA, CRISTIANO DE LIMA PINTO ( segurança ), dos voluntários: SILMARA ISIODORO MODESTO ( Guia atletismo para deficiente visual ), MERIELEN APARECIDA FOGAÇA ( treinadora atletas cadeirantes ), EDILAINE DE CÁSSIA FERREIRA                              ( massagista ), extensivo a todos os 390 atletas integrantes de referida delegação, pelo excelente desempenho obtido  na 57ª Edição dos Jogos Regionais realizados no município de São Carlos representando de maneira honrosa o município de Botucatu em destacado evento.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de agosto de 2013.

          Vereador Autor CARLOS TRIGO                Vereador Autor CURUMIM

                               PT                                                      PSDB
	
	


